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7. prosince 2011číslo 2 ročník XVIII.

Pustkovecký zpravodaj

bezplatný zpravodaj 
občanů městského obvodu 
Pustkovec PUSTKOVEC

Vánoční bohoslužby 
2011 v kostele 
sv. Cyrila a Metoděje 
v Pustkovci 
 Štědrý den: sobota 24. 12.
15.30 (pro děti); 21.30 (půlnoční) 
 Narození Páně: neděle 25. 12.
7.30; 9.00 
 Sv. Štěpán: pondělí 26. 12.
9.00 
 Sv. Rodiny: pátek 30. 12.
6.30; 17.00 (obnova manž. slibů) 
 Silvestr: sobota 31. 12.
16.00 
 Nový rok: neděle 1. ledna
7.30; 9.00 
 Zjevení Páně: pátek 6. ledna
6.30; 17.00

Ve dnech 25. a 26. 12. odpoledne bude 
otevřena boční kaple vedle kostela 
sv. Cyrila a Metoděje s betlémem.

Pozvánka na 
Živý betlém 

Římskokatolická farnost Ostrava-Pust-
kovec Vás zve na každoroční putování 
do Živého betléma. Setkáme se v neděli 
25. prosince 2011 v 16 hodin u vstupu 
do plesenského lesa nad restaurací Koliba. 
Program bude pro dospělé i děti. Trasa je 
vhodná i pro kočárky. Baterky s sebou. 
Opět se na Vás těšíme! 

Organizátoři z pustkovecké farnosti

PŘEDVÁNOČNÍ 
KONCERT 

Kulturní centrum Poruba Vás zve na 
předvánoční koncert legendární kapely 
Spirituál kvintet pod vedením umělec-
kého vedoucího Jiřího Tichoty. 

Koncert se uskuteční v pátek 
16. prosince v 19.00 hodin v kostele 
svatých Cyrila a Metoděje v Ostravě- 
-Pustkovci. 

Pro posluchače všech věkových 
skupin zazní výběr českých i světových 
písní z dlouholeté tvorby skupiny. Vstu-
penky můžete zakoupit v předprodeji 
Kulturního centra Poruba na Opavské 
ulici v Ostravě-Porubě.

Rozsvícení vánočního stromu
Jako již tradičně každým rokem jsme 

uvítali v Pustkovci příchod adventního času 
slavnostním rozsvícením vánočního stromu 
v pondělí 5. prosince v 16 hodin u bludného 
balvanu. Zazpívali jsme si koledy společně 
s pěveckým sborem základní školy Josefa 
Valčíka, děti se mohly těšit na Mikuláše 

s Andělem a Čertem. Občerstvení pro malé 
i velké bylo zajištěno. Akce se opět jako 
každoročně vydařila. Na zdárném průběhu 
celé akce se podílely členky sociální komise 
a sbor dobrovolných hasičů v Pustkovci, za 
což jim patří velký dík.

Marie Tichá, starostka

PF 2012
Vážení spoluobčané, 
příznivci a čtenáři našeho 
Pustkoveckého zpravodaje, 
přejeme Vám krásné 
prožití vánočních svátků 
a v novém roce 2012 hodně 
zdraví, spokojenosti, lásky 
a mnoho úspěchů v osobním 
a pracovním životě

Marie Tichá, starostka městského obvodu,
rada městského obvodu a zaměstnanci 

úřadu městského obvodu
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Rada městského obvodu se uplynulé 
pololetí na schůzích sešla 27. července, 
31. srpna, 5. září, 5. října a 16. a 30. lis-
topadu. Na svých schůzích rada jako 
jindy pravidelně projednávala návrhy 
materiálů k předkládání před projed-
náváním v zastupitelstvu, jako jsou 
požadavky na prodeje pozemků, přijetí 
rozpočtových opatření, pravidelné 
průběžné informace o hospodaření 
a návrhy poskytnutí darů. Jednání 
rady se také týkala řešení dotazů členů 
zastupitelstva, zápisů komise výstavby, 
komise letopisecké a komise sociální; 
v souvislosti se stavební činností na 
území městského obvodu byly radě 
předkládány žádosti o povolení vstupů 
na pozemky a o zřízení věcných bře-
men, žádosti o vyjádření k umístění 
staveb či napojení pozemků na komu-
nikace, žádosti o pronájmy pozemků. 
Rada také rozhodla o veřejné zakázce 
na zimní údržbu komunikací, vyhlásila 
poptávku na zavlažovací systém hrací 
plochy na sportovišti; projednala návrh 
rozpočtu na r. 2012 a rozpočtového 
výhledu na roky následující.

Zastupitelstvo městského obvodu 
zasedalo 22. června, kdy mimo jiné roz-
hodovalo o darech právnickým osobám, 
a jako nejpodstatnější bod projednalo 
závěrečné hospodaření. Další zasedání 
bylo 26. září a naposled se v tomto roce 
zastupitelé sejdou v prosinci; nejdůle-
žitějším bodem prosincového zasedání 
bude návrh rozpočtu městského obvodu 
na rok 2012.

Připomínáme, že zasedání zastupitel-
stva jsou ze zákona vždy veřejná a že je 
to pro každého občana příležitost, jak se 
dozvědět podrobnosti o činnosti svých 
volených zástupců.

Usnesení zastupitelstva a rady jsou 
v souladu se zákonem k dispozici na 
úřadu a také jsou umístěna na inter-
netových stránkách městského obvo-
du (www.ostrava-pustkovec.cz). Na 
těchto stránkách je také mnoho dalších 
informací z dění ve městském obvodu: 
vyvěšujeme na nich elektronickou verzi 
Pustkoveckých zpravodajů, pravidelně 
informujeme o kulturních a společen-
ských událostech; ve fotogalerii jsou 
k dispozici fotografie (a nově i videa), na 
těchto akcích pořízené. Součástí stránek 
je také elektronická úřední deska a další 
informace z úřadu, včetně kontaktních 
údajů. 

Vážení občané, navštěvujte naše 
stránky a dejte nám vědět, jak jste s je-
jich podobou spokojeni; vaše postřehy 
jsou pro nás neocenitelnou pomůckou ke 
zlepšování obsahu.

Petr Müller, tajemník úřadu

Z činnosti samosprávy Medaili za statečnost v Praze 
převzal i muž z Ostravy-Pustkovce

Medaile Hasičského záchranného sboru 
ČR udělované při příležitosti státního svát-
ku vzniku samostatného Česko-
slovenského státu byly předány 
24. října 2011 v Trojském zámku 
v Praze.

Za statečnost a nasazení vlast-
ního života převzal medaili také 
Martin Kusyn z Ostravy-Pust-
kovce – velitel Zásahové jednotky 
dobrovolných hasičů a dobrovol-
ný hasič, který z hořícího bytu 
v Ostravě-Porubě vynesl těžce 
zraněného muže.

Vyznamenání mu u příležitosti státního 
svátku vzniku samostatného Českosloven-
ského státu předal ministr vnitra Jan Kubice 
a generální ředitel hasičského záchranného 
sboru Miroslav Štěpán.

Dne 30. července letošního roku došlo 
k rozsáhlému požáru v bytě v Ostravě‑Po-
rubě. M. Kusyn poté, co zjistil, že v bytě 
jsou lidé, vyrazil vstupní dveře a v zakou-
řeném prostoru se mu podařilo najít těžce 
zraněného muže, kterého vytáhl na chodbu. 

Následně se do hořícího bytu vrátil, aby se 
pokusil najít další osobu. K té se ale kvůli 

vysoké teplotě a zakouření prosto-
ru nemohl dostat. Snažil se proto 
za použití nástěnného hydrantu 
o prvotní hasební zásah a zame-
zení dalšímu šíření požáru. Ženu 
posléze zachránili hasiči.

Martin Kusyn byl za svůj 
hrdinský čin oceněn samosprávou 
městského obvodu Pustkovec, 
pozván a oceněn byl i na porubské 
radnici.

Od účinnosti nového stavebního zákona 
(č. 183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu) už sice 1. ledna 2012 
uplyne celých 5 let, ale přesto jsou ještě 
mezi stavebníky rozšířeny některé nespráv-
né názory na nutné postupy před zahájením 
stavby. Zdejší stavební úřad již k této pro-
blematice vydal poměrně obšírné informa-
ce, ale to bylo už v roce 2007, a proto jistě 
nebude na škodu si připomenout alespoň 
základní pojmy.

Jestliže někdo nabyl na základě informací 
z médií dojmu, že bez stavebního ohlášení 
nebo povolení může realizovat jakoukoli stav-
bu, dost se mýlí. Pro každou novostavbu – a to 
i různé přístřešky či kůlny, oplocení a zpev-
něné plochy – je nutné podat žádost o územní 
souhlas se záměrem stavby v dané lokalitě 
a území. Podání není zpoplatněné. Stavební 
úřad předloženou žádost, doprovázenou 
jednoduchým technickým popisem záměru, 
zakreslením stavby do mapového podkladu, 
posoudí, a je-li záměr v souladu s požadavky 
stavebního zákona, vydá územní souhlas. Do-
jde-li však stavební úřad k závěru, že záměr 
nesplňuje podmínky pro vydání souhlasu, 
nebo je třeba stanovit podmínky pro jeho 
realizaci, ve lhůtě do 30 dnů od oznámení 
záměru rozhodne usnesením o projednání zá-
měru v územním řízení a může také žadatele 
informovat, bude-li stavba podléhat ohlášení, 
nebo je nutno vést stavební řízení. 

Územní souhlas postačuje u staveb, které 
nevyžadují stavební povolení ani ohlášení, 
u uhlašovaných staveb, staveb pro reklamu, 

staveb umisťovaných v uzavřených prosto-
rách existujících staveb, úprav terénu, násy-
pů a výkopů do 1,5 m výšky nebo hloubky, 
pokud nejsou větší než 300 m² a nehraničí 
s veřejnými komunikacemi a veřejnými 
prostranstvími, nebo nedochází-li k naklá-
dání s odpady, u skladových, výstavních 
a manipulačních ploch do 200 m², mimo 
vrakovišť a skládek odpadů, u změny druhu 
pozemku o výměře do 300 m² a u změny 
stavby, a to pokud je záměr v zastavěném 
území nebo v zastavitelné ploše, poměry 
v území se podstatně nemění a záměr ne-
vyžaduje nové nároky na veřejnou dopravní 
a technickou infrastrukturu.

Územní souhlas nelze vydat, pokud zá-
vazné stanovisko dotčeného orgánu obsahu-
je podmínky, pokud je závazným stanovis-
kem dotčeného orgánu vyjádřen nesouhlas 
se záměrem, nebo pokud záměr podléhá 
posouzení z hlediska vlivů na životní pro-
středí podle zvl. právního předpisu.

Připomínáme, že k umístění stavby na 
cizí pozemek, např. přípojek inženýrských 
sítí, je třeba, aby byla předem po projednání 
v radě městského obvodu uzavřena smlou-
va o právu provést stavbu a po dokončení 
stavby bylo smlouvně zřízeno a do katastru 
nemovitostí zapsáno právo věcného břemene.

Potřebné dokumenty naleznete na webo-
vých stránkách www.ostrava-pustkovec.cz, 
a to buď ve formátu PDF k vytištění a k do-
plnění, nebo ve formátu DOC, do kterého 
lze požadované údaje přímo doplňovat.

Stavební úřad v Pustkovci

Informace ze stavebního úřadu
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jubilanti
Muži 584 
Ženy 642 
Cizinci 11
Všichni 1237 

Počet obyvatel k 1. 10. 2011 

Odešli z našich řad
26. 6. 2011
jaromír Klásek, Ing., 
Krásnopolská – 66 let 
6. 8. 2011
Růžena Cubrová, 
Pustkovecká – 82 let 
17. 9. 2011
jiří Vengřín, Ing. 
Plk.R. Prchaly – 76 let 
21. 10. 2011
Karel Klepáč, Ing., 
Pustkovecká – 77 let 
21. 10. 2011 
jaroslava Dvořáčková, 
Opavská – 80 let 
28. 10. 2011 
štěpánka Vajdová, 
Pustkovecká – 92 let 
12. 11. 2011
Antonín Hladký, 
Pustkovecká – 50 let 
13. 11. 2011
Dagmar Kudelová, 
Pustkovecká – 80 let 
19. 11. 2011
Vlasta Homolová, 
K. Aksamita – 86 let 

Krutá je smrt, která nám bere 
z našich náručí naše nejdražší. 
Vzpomeňme na všechny, kteří 
nás předešli v druhé polovině 
letošního roku. Čest jejich 
památce. M.T.

V prodeji je stále kniha

Pustkovec –
ves anděla strážce

 (250 Kč)
Je to kniha, kterou je možné si zakoupit na 
podatelně úřadu u paní Drahomíry Tiché.
Kniha je bohatě doplněna historickými 
a současnými fotografi emi, včetně zajíma-
vého čtení nejen o Pustkovci, ale i o tvorbě 
a životě našeho rodáka pana Jana Rohla, 
k jehož stému výročí narození byla kniha 
vydána.

V Pustkovci žije 6 občanů, kteří mají 90 let 
a více – nejstarší 94 let.
Noví občánci 
Anna Králová
Bára Lasáková
David Vlček

Pavlína Rošičová
Rodičům blahopřejeme 
a děťátkům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a lásky!

Všem 
jubilantům 
srdečně 
blahopřejeme 
a přejeme do 
dalších let 
hodně zdraví, 
osobní pohody 
a spokojenosti!

soc. komise společně 
s Radou MO Pustkovec

srpen–prosinec 2011
Ludmila Balogová, ul. Pustkovecká

Selma Kříbková, ul. Opavská 

Lubomír Walder, ul. Pustkovecká

Pavel Santarius, ul. Plk.R.Prchaly

Stanislav Závacký, Karla Aksamita

Jan Ožana, Karla Aksamita

Anežka Walderová, ul. Pustkovecká

Josefa Káňová, ul. Krásnopolská

Stanislav Štefek, ul. Na Makytůvkách

Josef Honěk, ul. Opavská

Marta Paláčková, ul. Krásnopolská

Marie Mutinová, ul. Bedřicha Nikodema

Božena Pasterniáková, ul. Karla Aksamita

Milada Porostlá, ul. Na Makytůvkách

Eva Kremerová, ul. Pustkovecká

Jména jsou uváděna bez 
titulů. Pokud si nepřejete 
být zveřejňování, prosím 
oznamte to redakci Pustko-
veckého zpravodaje

red

Poplatky ze psů 
v roce 2012

Od 2. ledna 2012 do 31. března 2012 
je splatný místní poplatek ze psů. Po-
platek zůstává ve stejné výši jako v roce 
2011. Za jednoho psa u rod. domku 
se platí 120 Kč a za každého dalšího 
180 Kč. Poplatek lze uhradit na poklad-
ně úřadu MOb Pustkovec (po a st 8–12, 
13–17 hodin) nebo převodem na účet: 
19-1647352319/0800, var. symbol 1341. 
(Uvést taky číslo popisné – ve specifi c-
kém symbolu.) red.

Odpoledne plné dobré zábavy
V pátek 14. 10. 2011 bylo v sále radnice v Pustkovci rušno. Sešlo se tady okolo osm-

desáti seniórů, aby zde prožili v dobré náladě společné odpoledne se svými vrstevníky. 
O kulturní program se zasloužili operní umělci Moravskoslezského divadla, nechybělo ani 
bohaté občerstvení, o které se postaraly členky sociální komise. Všichni přítomni si měli 
co říct, vždyť někteří se vidí pouze na tomto setkání a zdravotní problémy jim již nedovolu-
jí se navštěvovat během roku. Na závěr byl nabídnut osobní odvoz domů služebním autem, 
čehož někteří využili. Děkuji všem, kteří jakýmkoliv podílem přispěli k opravdu radostné-
mu odpoledni plnému dobré zábavy.  Marie Tichá,starostka
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Upozornění 
na změny u úseku 
občanských průkazů
Vážení občané, 
do 14. prosince 2011 přijímá žádosti 
o vydání nového OP matrika úřadu 
městského obvodu Poruba; od 1. ledna 
2012 bude přijímat žádosti o vydání OP 
pouze centrální pracoviště Magistrátu 
města Ostrava, Gorkého 3037/2, Ostra-
va-Přívoz. 

K žádosti o nový OP musí žadatel 
předložit dosavadní OP a 1 fotografii (fo-
tografie musí splňovat náležitosti stano-
vené zákonem o občanských průkazech 
a prováděcí vyhláškou). V případě, že by 
u žadatele současně s koncem platnosti 
došlo rovněž ke změně údajů, zapisova-
ných do OP, je nutné předložit doklad na 
tuto změnu (např. úmrtní list manžela 
v případě ovdovění apod.). 

Na základě novelizace zákona o ob-
čanských průkazech se dnem 1. 1. 2012 
začínají vydávat nové „občanské průka-
zy se strojově čitelnými údaji a s kon-
taktním elektronickým čipem“. O vydání 
uvedených občanských průkazů bude 
možné požádat jen u obecního úřadu 
obce s rozšířenou působností (Magistrát 
města Ostravy, Gorkého 2, Ostra-
va‑Moravská Ostrava).

Matriční úřady budou od 1. 1. 2012 
zajišťovat pouze vydávání potvrzení 
o občanském průkazu při:
a)	ohlášení ztráty, odcizení, poškození 

nebo zničení občanského průkazu,
b)	zadržení neplatného občanského prů-

kazu,
c)	odevzdání občanského průkazu z dů-

vodu, že občan pozbyl státní občanství 
nebo ukončil trvalý pobyt na území 
České republiky anebo požádal o jeho 
úschovu při dlouhodobém pobytu 
v zahraničí, nebo bylo prokázáno, 
že mu byl občanský průkaz vydán 
neoprávněně, anebo občanský průkaz 
pozbyl platnosti,

d)	odevzdání občanského průkazu 
opatrovníkem nebo jiným zákonným 
zástupcem, který byl rozhodnutím 
soudu zbaven způsobilosti k právním 
úkonům,

e)	odevzdání občanského průkazu nale-
zeného po zemřelém nebo prohláše-
ném za mrtvého,

f)	včetně vydání potvrzení o změně 
údajů zapisovaných do občanského 
průkazu.

Jak je již známo z informačních médií, 
počínaje prvým dnem roku 2012 vstupuje 
v platnost reforma sociálního systému. Tato 
sociální reforma si klade za cíl zjednoduše-
ní systému sociální ochrany, zefektivnění 
práce orgánů státní správy dosažením 
maximální možné účelnosti dávek, snížení 
administrativní zátěže pro uživatele služeb 
a efektivní zacílení a zajištění adresnosti 
sociálních dávek. Citujme z komentáře 
ministerstva: „Tento krok přináší možnost 
efektivnějšího řízení a administrace dávek 
i lepší kontrolovatelnost využití prostřed-
ků státu.“ Analytický materiál Agendy 
a územní působnost Úřadu práce ČR mj. 
konstatoval, že „sjednocení výplaty dávek 
přináší pozitivní změny jak pro klienty, tak 
i správce systému“. (Tolik oficiální prohláše-
ní; dovolte mi však projevit nad ním mírnou 
skepsi.) 

O jednotlivých změnách by bylo možno 
vydat celou sérii článků; omezme se však 
jen na některé nejpodstatnější:

Od 1. ledna 2012 se zjednodušuje 
zápočet doby studia pro nárok na peněžitou 
pomoc v mateřství; rodiče mohou pružně 
volit délku pobírání rodičovského příspěvku 
a jeho výši podle aktuální sociální situ-
ace rodiny – celkem mohou vyčerpat až 
220 000 Kč, nejdéle však do 4 let věku dí-
těte. Výše příspěvku, kterou bude mož-
né měnit jednou za tři měsíce, je limitována 
výší peněžité pomoci v mateřství, a to 70 % 
30násobku denního vyměřovacího základu, 
nejvýše však 11 500 Kč za měsíc.

Od 1. ledna 2012 se sjednocuje proces 
výplaty nepojistných dávek sociální ochra-
ny. Rozhodování a administrace těchto dá-
vek bude k tomuto datu prováděno jediným 
orgánem, kterým je Úřad práce ČR. Sjedno-
cením dávkových agend má podle minis-
terstva dojít ke zvýšení komfortu klientů 
z hlediska územní dostupnosti. Dostupnost 
služeb státu administrovaných MPSV se 
sjednocením výplaty dávek zvyšuje. Na 
kterémkoli ze 423 kontaktních pracovišť 
úřadů práce a 26 detašovaných, resp. vý-
jezdních pracovišť ÚP, lze po 1. 1. 2012 vy-
řídit veškeré služby jak v oblasti nezaměst-
nanosti, státní sociální podpory, hmotné 
nouze, tak i dávky pro osoby se zdravotním 
postižením. Úřady práce ČR do 31. 12. 2011 
působí ve 423 pracovištích, ale 94 z nich 
zajišťuje pouze agendu zaměstnanosti, 147 
pouze agendu státní sociální podpory a 148 
obě agendy. Nepojistné sociální dávky 
(dávky hmotné nouze) jsou nyní vypláceny 
ve 415 sídlech obecních úřadů. Nejbližší 
kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR pro 
Pustkovec je na adrese Opavská 1118/33 
v Porubě. Pracovní doba je v pondělí a ve 
středu od 8 do 17 hodin, v úterý a čtvrtek 
od 8 do 13 hodin (pro nové klienty bude 
otevřeno také v pátek od 8 do 13 hodin).

Se změnami v systému sociálních dávek 
úzce souvisí také změny v podmínkách 

pro vznik nároku na podporu v nezaměst-
nanosti. Změna spočívá v úpravě délky 
rozhodného období, ve kterém je nutné 
získat alespoň 12 měsíců doby důchodového 
pojištění, ze tří let na dva roky. Nárok na 
podporu tedy má občan s bydlištěm na úze-
mí ČR, který v posledních dvou letech před 
zařazením do evidence uchazečů o zaměst-
nání získal alespoň 12 měsíců důchodového 
pojištění, přičemž tuto dobu je možné získat 
i prostřednictvím tzv. náhradních dob, což 
je např. doba pobírání invalidního důchodu 
pro invaliditu třetího stupně, péče o dítě 
do čtyř let, doba výkonu veřejné služby 
či dlouhodobé dobrovolnické služby. Od 
1. 1. 2012 se také mění i podmínky pro 
vstup do evidence uchazečů o zaměstná-
ní na Úřadu práce ČR. Pokud úřad práce 
zprostředkuje člověku vhodné zaměstnání, 
ale on jej ukončí bez vážného důvodu sám 
nebo dohodou se zaměstnavatelem, bude 
moci být evidován na úřadu práce až po 
uplynutí šesti měsíců ode dne vzniku tohoto 
zaměstnání; stejně tak zaměstnanec, jemuž 
úřad práce zprostředkuje vhodné zaměstná-
ní, ale zaměstnavatel s ním ukončí pracovní 
poměr z důvodu hrubého porušení pracov-
ních povinností. Pro uchazeče o zaměstná-
ní, kteří jsou vedeni v evidenci nepřetržitě 
déle než dva měsíce, se od 1. 1. 2012 zavádí 
nabídka veřejné služby v rozsahu až 20 
hodin týdně.

Poslední, poměrně zajímavou novinkou, 
bude Karta sociálních systémů, kterou 
budou vydávat úřady práce. Karta bude 
obsahovat ochranné prvky jako bankovní 
(platební a kreditní) karty a jako platební 
ji bude možno používat; bude ale sloužit 
zejména k identifikaci na úřadě a osobám 
se zdravotním postižením bude plnit funkci 
průkazky TP, ZTP a ZTP/P. Kartu dostanou 
ti, kteří čerpají sociální a zdravotní dávky 
s tím, že platební funkce nebude povinná 
(povinnost platit kartou sociálních systémů 
bude vyžadována jen u osob, které čerpají 
dávky pomoci v hmotné nouzi a současně 
u nich existuje riziko zneužití). Karta bude 
obsahovat jméno a příjmení, číslo karty, 
rodného číslo (bude uvedeno na zadní 
straně, aby při identifikaci nebylo ihned 
vidět, dokud ji držitel nedá z ruky), podpis 
a fotografie (řada bank dává na své karty 
fotografii, není nic neobvyklého). U osob 
zdravotně postižených bude karta obsahovat 
stupeň mimořádných výhod. 

Další podrobnosti lze nalézt na webo-
vých stránkách http://socialnireforma.mpsv.
cz/cs/.

Petr Müller, tajemník úřadu

Novinky v sociální sféře

Všem občanům, kteří v říjnu přispěli do humanitární sbírky, děkuje-
me za lidský přístup a vcítění. Vaše pomoc je vždy velmi prospěšná 
a vítána. � Marie Tichá, starostka
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Vážení čtenáři!
Od chvíle, kdy jste si mohli přečíst 

na stránkách vašeho zpravodaje o životě 
na Základní škole J. Valčíka, uběhlo už 
pěkných pár týdnů. Možná vás tedy bude 
zajímat, co je u nás nového, co se změnilo.

 Na první pohled hodně. Škola se oblékla 
do pěkného a hřejivého oranžového kabát-
ku, uvnitř přibyly nové počítače, interak-
tivní tabule a další moderní audiovizuální 
pomůcky. Kdo se ale vůbec nezměnil, jsou 
žáci a učitelé. Pořád jsou totiž stejně ak-
tivní, zvídaví a hraví, vymýšlejí a realizují 
nové nápady. Nechtějí, aby se ve škole „jen“ 
učilo, chtějí výuku zpestřit zajímavými 
akcemi, soutěžemi, exkurzemi atd. Tím se 
přiučí nejen spoustě nových věcí, ale také 
se lépe poznají a porozumí si. Však si o tom 
přečtěte dále.

 V tomto školním roce jsme otevřeli tři 
první třídy, protože se zvýšil počet dětí, 
které chtějí navštěvovat právě naši školu. 
Jsme velmi rádi a ze všech sil se snažíme, 
aby se prvňáčkům u nás líbilo.

 Jsme škola s rozšířenou výukou 
hudební výchovy, ale v každém ročníku 
máme i běžnou třídu. Naše pěvecké sbory 
Rolnička a Muzika se pravidelně připra-
vují na svá vystoupení. Hodně jim pomáhá, 
když na pár dnů vyjedou pryč z Ostravy na 
soustředění a nacvičují v přírodě na čer
stvém vzduchu. Letos na podzim proběhlo 
soustředění obou sborů v Beskydech. 

Sbor starších žáků Muzika reprezento-
val v říjnu naši školu v Praze a zazpíval na 
Ministerstvu práce a sociálních věcí. Nyní 
zpívali při rozsvěcování vánočního stromu 
v Pustkovci 5. 12. Hned nato 7. 12. v 17.00 
proběhl vánoční koncert pro veřejnost v DK 
Poklad v Porubě. Vystoupili nejen žáci ZŠ 

J. Valčíka, ale i jejich dlouholetí kamarádi 
z pěveckého sboru Zlatý klíček z Ústí nad 
Orlicí. S nimi se každoročně navštěvuje-
me, pořádáme společné koncerty, výlety, 
bydlíme v rodinách. Vyvrcholením činnosti 
pěveckého sboru je zahraniční zájezd na 
konci školního roku. Tentokrát se chystáme 
opět do Chorvatska.

 Žáci se rádi účastní i různých vědo-
mostních a sportovních soutěží. Posled-
ním velkým úspěchem je 1. a 2. místo 
v soutěži žáků porubských škol „Poznej 
Porubu“.

 V listopadu se u nás také konal Den 
otevřených dveří. Budoucí prvňáčci se 
svými rodiči si mohli za doprovodu starších 
žáků prohlédnout celou školu, poslechnout 
si vystoupení sboru Rolnička, splnit různé 
zajímavé úkoly, získat diplom a samozřejmě 
i sladkou odměnu. Věříme, že se jim u nás 
líbilo a že přijdou také k zápisu, který u nás 
proběhne ve dnech 16. a 17. ledna 2012 
vždy od 12.00 do 17.00.

 V tomto školním roce pojedou děti na 
lyžařský výcvik do Jeseníků, starší žáci 
se mohou zúčastnit dějepisné exkurze do 
Osvětimi a Krakowa, připravujeme školy 
v přírodě, besedy se zajímavými lidmi, 
soustředění a vystoupení dramatického 
kroužku, cyklovodácký kurz. 

 Asi není možné napsat o všech akcích, 
které proběhly, nebo které připravujeme. 
Ale jisté je, že nás to baví a každý žák se 
z nepřeberné nabídky může věnovat právě 
té aktivitě, která je mu nejblížší.

 Závěrem bychom vám chtěli popřát 
krásnou adventní pohodu, klidné vánoční 
svátky a úsměv na tváři po celý rok 2012.

Naděžda Kučejová, ZŠ J. Valčíka

Několik rad…
…které z našeho pohledu mohou 

přispět ke klidnému prožití vánočních 
svátků i předvánočního období:

Máte-li u sebe větší finanční hotovost, 
rozdělte si ji na několik částí a ty uscho-
vejte při sobě na několika různých mís-
tech a pokud možno mimo peněženku či 
jiné místo, kde se dá z pohledu zloděje 
předpokládat, že peníze uschováte.

Neponechávejte v zaparkovaném 
vozidle žádné věci. Byť se z vašeho 
pohledu může jednat o něco nehodnot-
ného, škoda vzniklá na vozidle jeho 
poškozením při vloupání často převy-
šuje hodnotu odcizené věci. Nakoupené 
dárky, odložené ve vozidle, zcela jistě 
pozornost nenechavců přitáhnou.

Je-li to možné, vyhýbejte se mís-
tům, kde dochází k těsným kontaktům 
s okolostojícími, jako např. ve frontách, 
v dopravních prostředcích, na schodiš-
tích apod. Pokud se na Vás bude někdo 
tlačit, vždy se ihned přesvědčte, zda 
Vám něco nechybí.

Věnujte maximální pozornost osob-
ním věcem, nenechávejte si otevřené 
kabelky, peněženky nenechávejte v ka-
belkách či taškách ležet tak, aby byly 
viditelné při pohledu zvenku.

Dojde-li ve Vaší blízkosti ke konfliktu 
vyvolanému několika osobami, které se 
začnou např. hádat mezi sebou, vždy vě-
nujte zvýšenou pozornost svým osobním 
věcem. Může se jednat o organizovanou 
skupinu kapsářů, kteří vyvoláním kon-
fliktu upoutají pozornost na sebe, přičemž 
jiná skupina v dané chvílí okrádá občany. 
K takovýmto událostem dochází zejména 
při nastupování či vystupování z doprav-
ních prostředků, na schodištích v obchod-
ních centrech, při kulturních programech 
na veřejných prostranstvích aj.

Vybíráte-li hotovost z bankomatu, 
věnujte pozornost osobám ve svém okolí. 
Máte-li PIN k platební kartě zazname-
nán, nikdy tento záznam neukládejte 
spolu s kartou. 

Používáte-li při nákupu nákupní 
košík či nákupní vozík, neodkládejte do 
nich své osobní věci. Ty mějte vždy při 
sobě.

Pestrý život žáků na zš j. Valčíka
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V sále pustkovecké radnice došlo k setkání 
(28. 5. 2011) pamětníků na školní léta. Vzpo-
mínalo se na učitelský sbor, který se prostřídal 
během jejich školní docházky. Jan Borovička 
(umučen nacisty), Václav Richter, Antonín 
Sattek, Josef Stoniš, katecheta Josef Teichman, 
Emílie Vavrečková, paní učitelka Kusýnová, 
Vlasta Kupková, Josef Kupka a další. 

Jedna budova a na ní se vystřídaly 
názvy: Obecná škola, Volksschule, Kindert-
garten, Osmiletka, Lidová škola, Zvláštní 
škola, Hudební škola, Úřad městského 
obvodu Pustkovec. 

Vzpomínalo se na události. V našem 
školním věku byly všechny cesty praš-
né a blátivé. Na Silvestra vzešel kuplet: 
V Pustkovci jsou kopce a návrší, v něm je 
bláto, i když neprší. O Pustkovci každý ví, 
protože je jen jeden na Zemi. 

Pustkovecké pískovny byly báječným 
přírodním cvičištěm. Z břehů pískoven 
se skákalo do dálky, po válce v nich kluci 

odpalovali nalezenou munici nebo se v nich 
střílelo z vojenských pušek, kterých po 
frontě bylo všude habaděj. Flinty „kopaly“ 
a pak z toho bolely ramenní klouby. Někteří 
za zacházení se zbraněmi zaplatili i živo-
tem: Král. Svým zdravím: Kašpar, Kusýn 
Miloš, Grézl R. a další. 

Oba rybníky školáci po celý rok vyu-
žívali ke svým hrám. V zimě k bruslení, 
v létě ke koupání. Nikomu nevadil mix vody 
s odpadními vodami ze žump a kanálů. 

Děcka musely rodičům pomáhat při ze-
mědělských pracích. Pásly se kozy, krávy. 
Po strništích se sbíraly klásky obilí. Krmili 
domácí zvířectvo a jezdili pro „futro“. 

Psalo se švabachem, po válce se učila 
azbuka. Žáci se trápili s krasopisem. Při 
drncání s lavicemi inkoust stříkal na všech-
ny strany, i po školním oblečení. 

Textilu bylo málo, a tak se šatstvo opra-
vovalo a díry látaly a zakrývaly latami. 

Ponožky se věčně štepovaly. � JO

Setkání pamětníků 
na školní léta v Pustkovci

Pustkovec – vesnička našeho dětství a mladých let ��
Setkání spolužáků, rodáků, generačních souputníků, sedící zleva: Gertruda Krčmařová 
roz. Paláčková, Drahomíra Vitásková roz. Kusýnová, Ludmila Balgová roz. Prchalová, 
Božena Scheibalová roz. Košatová, Dagmar Kudelová roz. Vavrečková, Lonka Bochňá-
ková roz. Kupková, Ludmila Opravilová roz. Hajdučková, Marie Mutinová roz. Holušová, 
Zdeňka Kočí roz. Macáková, Oldřiška Matějková roz.Holušová, Růžena Cubrová roz. Val-
drová, Anna Brumková roz. Kusýnová, Stanislav Franek, Emil Vitásek, Jaromír Pělucha, 
Stanislav Závacký, Jiří Ludvík, Josef Honěk, Oldřich Měch, Venanc Walder, Milan Pála, 
Lubomír Žídek,Jiří Otisk, Radislav Závacký, Libuše Kupková roz. Malíková, Marta Burke-
vičová roz. Holušová, Milada Lazarová roz. Malíková, Aleš Křikala, Zdeňka Böhmová,roz.
Ličková, Věra Chovancová roz. Ludvíková, Radek Vitásek.  
Během vzpomínkového období z našich řad odešly: paní Růžena Cubrová a paní Dag-
mar Kudelová.

Bezplatný kurz 
pro veřejnost

Městská policie Ostrava pořádá 
v rámci projektu Bezpečnější Ostrava 
dne 14. prosince 2011 poslední letošní 
bezplatný kurz pro veřejnost. Místem 
konání bude tentokrát budova na ul. 
Hlubinské 6 v Moravské Ostravě (bývalé 
ředitelství městské policie). Kurz začíná 
v 16:00 hodin.

Ústřední téma setkání s občany se 
bude tentokrát týkat poskytování nevý-
hodných půjček a lichvy, včetně problé-
mů, do kterých se občané v té souvislosti 
mohou dostat. Občanům budou na toto 
téma přednášet strážníci i policisté. 
Účastníkům kurzu se také představí 
zástupci všech subjektů zapojených do 
projektu Bezpečnější Ostrava.

Nebude chybět oblíbená sebeobrana. 
A i tentokrát bude připraven dětský 
koutek pro děti účastníků kurzu. 

Připomínáme, že je vhodné si s sebou 
přinést sportovní oblečení (pro výuku 
sebeobrany), popř. volnější obuv na 
přezutí a hygienické potřeby (možnost 
využití sprchy po sebeobraně). Spor-
tovní obuv není třeba, výuka základů 
sebeobrany probíhá v tělocvičně na 
žíněnkách.

Bližší informace rádi poskytneme na 
tel. 599 414 165, 950 739 407 – 408 nebo 
prostřednictvím elektronické pošty na 
adrese info@mpostrava.cz.

Není potřeba 
se předem na kurz 
přihlašovat.

V pátek 25. listopadu 2011 se příznivci 
a přátele zahrádkářského poslání sešli v sále 
Pustkovecké radnice na besedě s cestovate-
lem Lumírem Králem, který nás prostřed-
nictvím audovizuální techniky dovedl do 
Brazílie, na její nejnavštěvovanější místo 
k soše Krista Spasitele, která vznikla v roce 
1931. Malta při stavbě byla vylepšována 
cukrem a rybím tukem. Socha je zařazena 
do novodobého seznamu Sedmi divů světa. 
Účastníci při sledování obrázků pomalu 
upíjeli kafíčko a přikusovali křupavé oplat-
ky z firmy Opavia. 

K soše se jezdí lanovkou. Do dějin Bra-
zílie se hluboce zapsal prezident českoslo-
venského původu Juscelino Kubitschek tím, 
že nechal postavit zcela nové hlavní město 
Brazílie. 

Mezi nejmalebnější vodopády světa je 
řazena majestátná vodní legenda mezi Ar-
gentinou a Brazílií, Guacu, jejíž masy vody 
padají do hloubky 70 metrů. 

V závěru byl předán dárkový balíček ju-
bilantovi Ing. Stanislavu Závackému, který 
na závěr poseděl v kruhu přátel a v ovzduší 
kamarádské sounáležitosti. � JO 

Zahrádkáři si hověli na besedě

Vážení rodiče, 
milé děti,
všechny Vás 
srdečně zveme 
na

ZÁPIS
DO 1. TŘÍDY
Kde:
Základní škola 
J. Valčíka 4411,
Ostrava-Poruba 
(Nový Pustkovec)

Kdy:  
16. 1. 2012
od 12.00 do 17.00 hod.
17. 1. 2012
od 12.00 do 17.00 hod.

Těšíme se na Vás!

školní kontakty: 
tel. 596 919 770
www. zsvalcika.eu
e-mail@zsvalcika.eu
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V domku číslo 29 na ulici Pustkovecké 
žijí s námi v městském obvodu Pustkovec 
již od roku 1970 řádové sestry Kongregace 
sv. Karla Boromejského. Žijí tiše, možná,-
že málokdo ví, že již 41 let bydlí společně 
s námi u nás v Pustkovci. 

Jedná se o malou komunitu, přibližně 
pěti řádových sester, které se postupně od 
počátku svého působení u nás v Pustkovci 
střídají. Přicházejí mladší a ty starší odchá-
zejí do kláštera.

 Pár střípků z historie 
Malá komunita sester byla založena pro 

charitativní činnost a pastoraci při kapli 
Andělů strážných. Dne 24. 6. 1970 zakou-
pily sestry domek a zahradu v Pustkovci 
a upravily ji na klášter. Sestry se v porubské 
farnosti staraly o nemocné a staré lidi a na-
vštěvovaly je v domácnostech. 

Kolem pustkovecké vesnice vyrůstala roz-
sáhlá sídliště a malá kaple už nestačila stále 
přibývajícímu počtu věřících. Dne 6. 12. 1998 
byl dokončen a vysvěcen nový kostel sv. 
Cyrila a Metoděje s přilehlými prostorami 
nové fary a místnostmi pro potřeby farnosti. 

Dekretem sídelního biskupa Mons. Františka 
Václava Lobkowicze byla dnem 1. 1. 2007 
ustanovena farnost: Ostrava-Pustkovec.

 Současnost
Naše poslání pro nás znamená být mezi 

lidmi, dotýkat se jejich chudoby v oblasti 
hledání smyslu života i hodnot, být s nimi 
v jejich radostech, utrpení i bolestech, 
nejistotách i zklamání. Tato služba v sobě 
skrývá celou šířku i hloubku duchovního 
i tělesného milosrdenství. 

Služba sester v Ostravě-Pustkovci je 
převážně zaměřena 
•	 na péči o staré a nemocné, 
•	 na mladé lidi a rodiny. 

Jedná se o spolupráci s kněžími a také 
účast na aktivitách ve farnosti i mimo 
farnost.

Část sester pracuje v mobilní hospico-
vé jednotce při Charitě Ostrava, kde jako 
zdravotní sestry, spolu s jinými pracovníky, 
poskytují péči nemocným a umírajícím 
v jejich přirozeném domácím prostředí.
Odkazy:  
www.pustkovec.farnost.cz, www.ostrava.caritas.cz 
Pustkovecká 29, 708 00 Ostrava-Poruba
tel.: 596 919 644, e-mail: pustkovec@boromejky.cz 

Komunita řádových sester 
v Ostravě-Pustkovci 

Prosinec 2011
Kulturní centrum 
Poruba
ČTVRTEK | 1. 12. | 15.00 hod. 	  
MIKULÁŠSKÉ PŘEKVAPENÍ
Tvůrčí dílna. 

NEDĚLE | 4. 12. | 10.00 a 15.00 
hod.
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
Divadelní představení Divadélka 
Smíšek O ZATOULANÉ SNĚHO-
VÉ VLOČCE. My nadělíme dětem 
pohádku a rodiče dáreček.

ČTVRTEK | 8. 12. | 18.00 hod. 	
ŽENA A JEJÍ VZTAHY  
- přednáška RNDr. Lenky Krejčí. 

SOBOTA | 10. 12. |  
9.00–12.00 hod.
VÁNOČNÍ OZDOBY ZE SLÁMY
Výroba ozdob na stromeček.

NEDĚLE | 11. 12. | 10.00 hod.
O BUDULÍNKOVI 
Divadelní představení. Duo Šam-
šula. 

ČTVRTEK | 15. 12. | 18.00 hod.
ANDĚLSKÉ SVĚTLO 
Přednáška paní Z. Moulisové. 

PÁTEK | 16. 12. | 19.00 hod.
KONCERT SPIRITUÁL KVINTET 
Pod vedením uměleckého ve-
doucího Jiřího Tichoty. 
Místo konání: Kostel sv. Cyrila 
a Metoděje, O.-Pustkovec. 

NEDĚLE | 18. 12. | 10.00 hod.	
DÁREK PRO JEŽÍŠKA 
Pohádka v podání Divadelní 
agentury Kaňka.Sbor dobrovolných hasičů v tomto roce 

oslavil 115 let svého trvání. Toto půlku-
laté výročí jsme se však rozhodli oslavit 
velmi skromně pouze v „kruhu rodinném“ 
při valné hromadě sboru dobrovolných 
hasičů. 

Činnost v první polovině roku jsem již 
shrnul v předprázdninovém zpravodaji. 
Tam jsme skončili právě v době přípravy 
extraligy. Ta proběhla 16. července ve velmi 
krásném a slunečném počasí, tak netypic-
kém pro letošní léto. Občané i fanoušci opět 
mohli pozorovat skvělé výkony i skvělý 
rekord extraligy v požárním útoku v podání 
žen z Vitiněvsi, které velmi dramaticky 
posunuly úroveň rekordu až na čas 16,11 s.

Opět jsme spolupracovali na akcích po-
řádaných naší obcí, ať je to již Pustkovecký 
krmáš nebo rozsvícení vánočního stromu. 
Členové se také odměnili za svou činnosti 
velmi vydařeným zájezdem do vinného 
sklípku na jižní Moravu počátkem října. Po 
mnoha letech jsme také navázali na tradici 

MARPUS – společných akcí sborů z Mar-
tinova a Pustkovce a naše nejstarší členy 
jsme pozvali na setkání senioru na počátku 
prosince.

Celé léto se soutěží zúčastňovala naše 
sportovní družstva. Nejprve pouze dva 
týmy mužů, ke kterým se koncem sezóny 
přidal i společný tým Pustkovce a Martino-
va v kategorii žen. Výsledky a výkony lze 
označit jako velmi kolísavé, ale věříme, že 
se vše příští rok zlepší. 

Od září opět intenzivně fungují naše 
žákovské a dorostenecké kolektivy, které 
v listopadu zavítaly na vydařené předsezon-
ní soustředění na Horní Bečvu.

Zásahová jednotka tentokrát neměla tak 
perný rok jako ten minulý, ale i přesto je proza-
tímních 13 zásahů jedním z nejvyšších počtů, 
kterých kdy bylo dosaženo. Členové se zúčast-
ňovali řady školení a přes léto byla jednotka 
také dovybavena motorovým člunem, aby byla 
plně připravena na případné povodně. 

(pokračování na straně 8)

Hasiči rekapitulují rok 2011

Sbor dobrovolných hasičů 
Pustkovec  
přeje všem občanům 
naší obce a členům sboru 
dobrovolných hasičů 
příjemné prožití vánočních 
svátků a úspěšný start 
do nového roku 2012.
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Úspěchy mládežnických družstev TJ Sokol Pustkovec ve fotba-
lových soutěžích.

Počátkem listopadu ukončily velice úspěšně svou podzimní část 
soutěží mládežnická družstva oddílu kopané TJ Sokol Pustkovec. 
Mužstvo dorostu pod vedením trenéra Ondřeje Středuly a jeho 
asistenta Raymunda Středuly přezimuje v Městském přeboru na 
druhém místě s průběžným skóre 57:15 a 27 body. Z deseti utkání 
devětkrát vyhrálo a zaznamenalo pouze jednu porážku na půdě 
vedoucího Vratimova. Nejlepšími střelci jsou zatím Marek Popi-
olek se šestnácti a Tomáš Akulšin s patnácti brankami. Mužstvo 
mladších žáků pod vedením trenéra Rudolfa Čecha vede Městskou 

soutěž mladších žáků „7+1“ s 22 body za 7 vítězství, jednu remízu 
a jednu prohru a skóre 73:5. Nejlepšími střelci jsou Marek Pščolka 
s patnácti a Jan Lažek s deseti brankama. Dále svá utkání sehrála 
starší přípravka pod vedením trenérů Jaroslava Kaňoka a Mojmíra 
Plevy. Výsledky se u této kategorie tabulkově neevidují. Rovněž tak 
se u nás učí fotbal nejmenší benjamínci pod vedením trenéra Iva 
Schystala, jejichž počet již přesáhl 20 hráčů. V zimě se tréninky 
přesunují do tělocvičny. Všechny výše uvedené kategorie odehrají 
jako již každoročně turnaje Zimní ligy v Brušperku a rovněž oddíl 
TJ Sokol Pustkovec bude pro tyto kategorie pořádat turnaje ve své 
vlastní tělocvičně. Doufejme, že v létě budeme moci napsat článek 
referující o stejných úspěších i po konci celé sezóny 2011/2012.

Jindřich Soldán, předseda oddílu fotbalu

Čtvero ročních období
C y k l u s  k o n c e r t ů

Pátek 9. 12. 2011 v 19:00 hodin, Velká Polom – kostel sv. Václava

Stadlerovo klarinetové kvarteto, Martin Gurbal’ bas

Program:  F. Farkas, J. S. Bach, T. Albinoni, A. Dvořák – Biblické písně

Vstupné: dobrovolné

Sobota 10. 12. 2011 v 18:00 hodin, Ostrava centrum – kostel sv. Václava

Koncertní sbor Permoník
Eva Šeinerová sbormistryně, Hana Šobová klavír

Program:  W. Billing, J. Jirásek, F. Schubert, H. Badings, J. Brahms, A. L. Webber, J. Busto, G. Caccini

Vstupné: 150,- / 100,- Kč (studenti, důchodci, ZTP)

Neděle 11. 12. 2011 v 15:00 hodin, Kozlovice – kostel sv. Michaela archanděla

Affetto – vokálně-experimentální soubor, Martin Jakubíček varhany

Program: P. W. de Crudenz, J. T. Turnovský, Ch. Hecyrus, M. Jakubíček, spirituály aj.

Vstupné: dobrovolné

Neděle 11. 12. 2011 v 18:00 hodin, Ostrava-Svinov – kostel Krista Krále

Affetto – vokálně-experimentální soubor, Martin Jakubíček varhany

Program: P. W. de Crudenz, J. T. Turnovský, Ch. Hecyrus, M. Jakubíček, spirituály aj.

Vstupné: 150,- / 100,- Kč (studenti, důchodci, ZTP)
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OSTRAVA-SVINOV

O R G A N I Z Á T O R  C Y K L U  K O N C E R T Ů :
Svatováclavský hudební festival, o.s.

I N F O R M A C E  O  J E D N O T L I V Ý C H  K O N C E R T E C H 
A  R E Z E R V A C E  V S T U P E N E K :
Kancelář Svatováclavského hudebního festivalu: 
Šmeralova 6, 702 00 Moravská Ostrava 
tel.: 773 513 941, e-mail: info@shf.cz, www.shf.cz/4

P Ř E D P R O D E J  V S T U P E N E K :
Ostravský informační servis, s.r.o.
Nádražní 7, Ostrava-Moravská Ostrava, tel.: 596 123 913,  
Peterkova 90, Ostrava-Svinov, tel.: 597 310 174, www.ostravainfo.cz
nebo 30 minut před začátkem v místě konání jednotlivých koncertů.

Z M Ě N A  P R O G R A M U  A  Ú Č I N K U J Í C Í C H  V Y H R A Z E N Y !

VELKÁ POLOM

(pokračování ze strany 7)
Velkého uznání se dočkal náš velitel 

Martin Kusyn, který jako soukromá osoba 
zachránil život dvěma osobám při požáru 
bytu. Za tuto statečnost byl vyznamenán 
mnoha oceněními.

Ihned na počátku roku – 7. ledna 2012 – 
se uskuteční výroční valná hromada, na 
kterou zveme všechny členy našeho sboru.

P.H.

Hasiči…

Sbor dobrovolných hasičů 
Pustkovec na rok 2012 
připravuje
 7. ledna 2012 
Výroční valná hromada SDH 
Pustkovec
 21. ledna 2012
Hasičský bál
 18. února 2012
Kozelek
 14. července 2012
Extraliga v požárním útoku

Pustkovecký zpravodaj vydává městský obvod Pustkovec pod registrací Ministerstva kultury ČR č. E 12779 
ze dne 31. 8. 2001 • Adresa redakce: Pustkovecká 64/47, 708 00 Ostrava-Pustkovec, posta@pustkovec.ostrava.cz

Redakční rada: Marie Tichá (předseda), Ing. Petr Holuša, Ing. Rudolf Kondula, Bc. Petr Müller, Jiří Otisk.
Sazba a tisk: REPRONIS s.r.o., Teslova 873/2, Ostrava – Přívoz

Úspěchy mladých fotbalistů

mnoho 
úspěchů 
v roce 2012

23. ledna 2012
SPORTOVNÍ PLES

RD PUSTKOVEC ul. 
Karla Aksamita

Tel.: 774 713 203
www.RodinneDomyOstrava.cz


